
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRABALHO, 
EMPREGO E RENDA DE TERESÓPOLIS – 05/03/2020

A reunião foi realizada às 16h10 do dia 05 de março de 2020, no prédio da Prefeitura Municipal de
Teresópolis.  Teve  início  com  a  recepção  do  Secretário  Estadual  de  Trabalho  e  Renda  Sr.  Jorge
Gonçalves no posto do SINE, onde o Secretário entregou ao presidente deste colegiado Sr Felipe
Pereira Coelho o documento com as obrigações para a legitimidade do COMUTER. O presidente fez
um agradecimento pela atenção e visita do Secretário e passou as informações aos conselheiros. Em
seguida o Secretário Municipal de Trabalho, Emprego e Economia Solidária,  Sr. Lucas Guimarães
Homem,  apresentou  o  Espaço  do  Empreendor  e  seus  serviços  prestados  a  população,  logo  após
dirigiram-se para o gabinete do prefeito, Sr. Vinícius Claussen, onde foram apresentados os projetos da
nova prefeitura, teleférico, parque fluvial, Espaço do Empreendedor e Posto SINE itinerante, dentre
outros. O Secretário Estadual agradeceu a acolhida e colocou-se à disposição para ajudar o município e
o  COMUTER.  Estavam  presentes  os  seguintes  conselheiros  da   Bancada  do  Governo:  Lucas
Guimarães Homem (Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego e Economia Solidária), Renata dos
Santos Telles ( Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego e Economia Solidária) e Marcos Jaron
(Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social),  da Bancada dos Empregadores:  Felipe Pereira
Coelho (Sindicato  do  Comércio),  Ana  Maria  Machado (Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de
Teresópolis), Arsênio Teixeira (Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Teresópolis) e nenhum
representante da bancada dos trabalhadores. A reunião também contou com a presença do Sr. Vinícius
Claussen (Prefeito  do Município  de Teresópolis).  Após as  apresentações  o presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a reunião às 17h20 e eu Luan Machado Cabral, Lavrei a presente ata que
vai assinada por mim e por todos os presentes. Teresópolis-RJ, 05 de março de 2020.
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